

JUDEȚUL BACĂU

COMUNA OITUZ

NR. 3923 DIN 20.02.2023

Notă de fundamentare

Potrivit prevederilor art. 10 din Legea nr. 102/1992 privind stema țării și sigiliul statului, cu modificările ulterioare: „Stemele județelor, municipiilor, orașelor și comunelor se aprobă de Guvern, la propunerea consiliilor județene sau, după caz, a consiliilor locale, cu avizul Comisiei Naționale de Heraldică și Genealogie.”

Considerată drept adevărata imagine a unei comunități rurale, indiferent de numărul locuitorilor, stema este blazonul și cartea de vizită a oamenilor ce conviețuiesc pe meleagurile respective.

<p style="text-align: center;">Secțiunea 1 Motivul emiterii actului normative</p> <p>Autoritățile publice își pot elabora însemne heraldice și sigilii proprii, în condițiile legii.</p>
<p style="text-align: center;">Secțiunea a 2- a Impactul economico - social al proiectului de act normativ Beneficiarii actului normativ sunt membrii comunității Oituz.</p>
<p style="text-align: center;">Secțiunea a 3-a Impactul financiar asupra bugetului local</p> <p style="text-align: center;">Nu este cazul</p>
<p style="text-align: center;">Secțiunea a 4-a Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare Propunerea de proiect privește necesitatea promovării imaginii comunei, a tradițiilor locale, a istoriei, a factorilor economico-sociali.</p>
<p style="text-align: center;">Secțiunea a 5-a Efectele proiectului de act normativ asupra mediului Nu este cazul.</p>
<p style="text-align: center;">Secțiunea a 6-a Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ Se vor respecta prevederile Legii nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, republicată, respectiv consultarea publică , prin intermediul : -site-ului oficial al instituției</p>

- anunțului publicat în mass-media locală;
- afișajul la sediul propriu.

De asemenea, a fost creat un chestionar privind feedback-ul locuitorilor comunei asupra variantelor de stema propuse.

Secțiunea a 7-a

Măsurile de implementare

După aprobarea proiectului de hotărâre, acesta va fi transmis spre luare la cunoștință și punere în aplicare.

Având în vedere aspectele menționate anterior, propun elaborarea proiectului de hotărâre **privind însușirea variantei finale a proiectului de stemă a Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Oituz, județul Bacău**

Întocmit,
Consilier principal
Juja Violeta